
RESULTATEN I RESPONS

UITKOMSTEN | TIPS

>		� De informatievoorziening vanuit De Korenaar naar ouders 
is grondig, maar er is ook ruimte voor verbetering. Het 
komend jaar gaan we aan de slag met het hernieuwen van ons 
beleidsstuk Ouderbetrokkenheid. Daarin beschrijven we onze 
visie op ouderbetrokkenheid en wat ouders van ons mogen 
verwachten. Ook beschrijven wij hoe wij informatie met ouders 
uitwisselen en waar ouders terecht kunnen met vragen. Tijdens 
klankbordavonden en MR-vergaderingen krijgen ouders de 
gelegenheid om mee te denken over het beleid.

>		� Wij gaan aan de slag met het vergroenen van ons schoolplein. 
Dit is een wens van ouders, leerlingen en medewerkers!

UITKOMSTEN | TOPS

Medewerkers
>	� Ouders en leerlingen geven aan dat leerlingen met plezier naar 

school gaan. 
>	� Leerkrachten houden rekening met individuele verschillen 

tussen leerlingen zodat zij zich optimaal kunnen ontwikkelen.
>	� Het is ons gelukt om het onderwijs en de communicatie 

zorgvuldig aan te passen aan de beperkingen rond corona.

Ouders
>	� Leerlingen geven aan zich in hoge mate veilig te voelen op 
	 en rondom school.

Leerlingen (bovenbouw)
>	 Leerkrachten stimuleren ons tot zelfstandig werken.
>	 We kunnen bij leerkrachten terecht met problemen.
>	 Onze mening telt mee op school.
>	 De leerkracht leert ons over ons eigen leren.

UITKOMSTEN 
TEVREDENHEIDS-
ONDERZOEK

In december 2021 is op 
cbs De Korenaar in een kort tijdsbestek een 

tevredenheidsonderzoek uitgevoerd, waarbij 
aan leerlingen uit de bovenbouw, ouders, 

medewerkers en leidinggevenden gevraagd 
is hun mening te geven over hun school. 

Voor dit onderzoek is gebruikgemaakt van 
de vragenlijstenset Qschool PO van B&T 

organisatieadvies. Daarnaast hebben leerlingen 
uit de middenbouw een foto-opdracht 

uitgevoerd. De resultaten zijn direct besproken 
met het team en een groep ouders.
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